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Bakalářská práce Markéty Hřebačkové je sondou do zajímavé problematiky 
prevence zaměřené na gravidní ženy a matky užívající omamné a psychotropní 
látky. Autorka zvolila téma práce na základě zkušeností ze své odborné praxe 
v organizaci Drop.In.o.p.s. a její součásti - Centru pro rodinu. Cílem práce, jak 
sama uvádí, je představit tuto instituci a její program resocialozace matek 
užívajících návykové látky. 
Základní charakteristice je věnována první kapitola, místy málo přehledná, 
popisná, příliš a opakovaně zdůrazňující význam a závažnost problému a obecné 
přístupy k jeho řešení. Prospělo by více konkrétních údajů, bylo by možné 
citovat statut, příp. organizační řád instituce aj. Popis složení odborného týmu na 
str.13. a 14. není zcela v souladu s tabulkou na str.15. Zařazení následující 
kapitoly věnované Centru metadonové substituce působí v logické struktuře 
práce rušivě. Jde o jinou instituci, byť s ní Centrum pro rodinu spolupracuje. 
Velmi ilustrativní je naopak kasuistika uvedená v následujících kapitole, která 
vhodně představuje problémy typické klientky Centra i vlastní realizaci 
programu. 
Za nejzdařilejší část práce považuji anketu, kterou autorka provedla s 50 
klientkami Centra a která reflektuje změny v postojích a situaci klientek 
dosahované v průběhu programu. Z prezentace výsledků není ale zcela jasné, 
zda údaje charakterizující situaci na začátku a na konci programu se týkají 
jednoho souboru klientek, nebo zda jde o dva soubory -  začínajících a 
končících. (Autorka může vysvětlit v rámci obhajoby). Klientky by bylo 
zajímavé charakterizovat také věkem, vzděláním příp. dalšími údaji, aby bylo 
možné lépe vidět vliv samotného programu a další vlivy. Po formální stránce je 
anketa pečlivě zpracována. 
V závěru  autorka pozitivně hodnotí program i práci Centra a doporučuje některá 
opatření týkající se jeho další práce. Prokazuje dobrou orientaci v tématu i 
schopnost jeho analýzy.  
Škoda některých formálních nedostatků (gramatické chyby na str.7, Parm 
reduction na str.15, formulační nepřesnosti). Za hrubou chybu, byť vedlejší 
z hlediska tématu práce, považuji nesprávné formulace o možnosti odebrání 
dítěte biologické matce str.43 a 54. 
Práci doporučuji k obhajobě  s návrhem hodnocení  D – uspokojivě. 
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